Forældre-referat - Bestyrelsesmøde d. 24.10.24

Bestyrelsesmødet d. 24.10. startede ud med nyt fra pedellerne - Vi skal huske at melde det til Gert når vi ønsker at leje skolen, så han kan sikre at skolen ikke bliver dobbeltbooket. Der var gennemgang af budgettet ved vores bogholder Nina - der er løbende møder i økonomi-udvalget. 

I børnehuset har der været pædagogisk dag. Det har omhandlet børnehusets læreplaner. De er blevet evalueret og opdateret. Der er stadig lidt arbejde med det, inden de opdaterede læreplaner kommer på hjemmesiden. Der er lagt planer om bedre udnyttelse af jordbakken. Vi har fået der grønne spire-flag for 4. år i træk - vi planlægger en festdag i børnehuset. Der er blevet søgt ved Nordea-fonden til en tur i naturen. Dette bliver en tur til Glyngøre med børnehaven. Det er svært at få forældre til at stille op til forældrerådet, der er ingen der skal tvinges i forældrerådet, men det vil være et stort tab hvis ikke vi kan stille op med et forældreråd der kan hjælpe med at drøfte og vende ting med ledelsen og give en hånd med til forældrearrangementer.

I skolen har der været tema-uge, trafikdag med besøg af Arne Betjent og Allan der har været udsat for en trafikulykke og motionsdag - med stor hjælp fra frivillige både på ruten og til at servere mad. Vi har også haft Banko for første gang, hvor der var rigtig flot opbakning både fra skolens forældre og udefrakommende. Der har også været en rigtig hyggelig Spis & Spil-aften. 

Der vil snarest blive afholdt et møde for eventuelle frivillige som vi håber vil hjælpe med til en række praktiske opgaver fordelt over året.

Udvalget angående fastholdelse af udskolingen har udarbejdet en liste med input fra både eleverne og udvalget. Denne liste vil blive sendt ud snarest, og vi håber at forældre vil hjælpe med at realisere nogle af tingene.

Bestyrelsen afholder næste møde d. 20.november kl.19.00

