Forældrereferat - Bestyrelsesmøde d. 20.11.24

Bestyrelsesmødet startede denne gang med at vi gennemgik vores vedtægter for at se om der er punkter, der ændres eller tilføjes. Det blev ikke fundet nødvendigt at lave ændringer i vedtægterne. Herefter blev budgettet gennemgået af Nina, hun er tilfreds i forhold til budgettet. 
Maiken fortæller om nyt fra Børnehuset. Det har været forældrerådsvalg. Der var desværre ikke så mange familier der deltog, heldigvis kunne der vælges et nyt forældreråd bestående af Stina, Ditta, Maja og Pernille som suppleant. Pernille indtræder i forældrerådet, når Maja til april ikke længere har børn i børnehuset. Der har været besøg af fødevarestyrelsen og vi har fået en glad smiley. To ansatte har været på kursus i bålmad. Der laves bålmad 2 gange om måneden og der arbejdes på at skaffe fonde til mere båludstyr. Der har været fællesspisning hvor mange familier deltog - et rigtig hyggeligt arrangement. I den kommende tid er der selvfølgelig masser af julehygge på programmet med bedsteforældredag og kæmperne der skal hen på skolen og hjælpe med til julemarkedet. 

På skolen har der været afholdt en koncert for det voksne publikum. Det var en god aften og der har været ønske om at vi gentager det igen til foråret. Arrangementet gav et overskud på 12.000 kr. Skolen har en praktikant, Mads, der primært er i udskolingen i dansk og engelsk - men andre har også mulighed for at møde ham i løbet af julemarkedet i næste uge. Der er juleklip d.29.november og julemorgensang d.02.december hvor alle er velkomne. Der serveres risengrød for børnene denne dag. Der starter en ny pige i 1.klasse. Elevtallet er på 88. 
Støtteforeningen er i fuld gang og arbejder på at søge fonde. 

Der har været afholdt møde i udvalget angående udskolingen og der er allerede planlagt 2 aktiviteter henholdsvis en skøjtetur d.17.januar for 6. - 9.kl. og d.1.februar hvor vi skal friske hyggerummet op sammen med de unge mennesker. Derudover vil der blive indkaldt til åbne møder hver 3.måned - disse møder er for alle og man forpligter sig ikke til noget ved at deltage.

Aktivitetsudvalget har en masse spændende ting i støbeskeen blandt andet loppemarked, sangaften og en musikbørnedag i børnehuset. Den årlige udflugt er også under planlægning og forventes at gå til Bunkermuseet i Hanstholm.

Der er taget beslutning om at vores priser stiger efter nytår - ligesom de kommunaler priser stiger. Prisen for en vuggestueplads pr. 01.01.25 er 3.650,- og prisen for en børnehaveplads er  2.850,- Priserne er væsentlig under de kommunale priser.

Vi er i fuld gang med planlægningen af årets juletræsfest som igen afholdes på skolen d. 12.december kl.16.00

Hvis der skulle opstå enkelte huller i vores planlagte rengøringsfordeling, vil de forældre som ikke har deltaget i arbejdsdagen blive kontaktet og pålagt en rengøring. Dette vil blive meddelt i god tid.

Næste bestyrelsesmøde d.17.december kl.19.00

